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Nejrychlejším modelářem krumlovského 

RC Rally Cupu je Jiří Hadrava 
Primát nejúspěšnějšího účastníka ÚAMK RC Rally Cupu Český Krumlov po letošní sezoně stále drží 

domácí jezdec Fordu Focus WRC Jiří Hadrava. Pětidílný seriál rádiem řízených elektro modelů 

soutěžních speciálů v měříku 1:10 vyhrál po triumfech v letech 2011, 2012 a 2013 i tentokrát, když 

s přesvědčivým téměř třicetibodovým náskokem nedovolil obhajobu loňského prvenství Zdeňku 

Klímovi z jihočeského Smržova. 

Pro Jiřího Hadravu byl jedenáctý ročník modelářského šampionátu labutí písní. Kromě zahajovacího 

podniku ve Vidově dokázal vyhrát také zářijovou RC RALLY FOREST a o měsíc později RC RALLY P.M.H. 

Při závěrečné RC RALLY WINTER skončil na druhém místě za Zdeňkem Klímou (Peugeot 205 T16), 

stříbro získal rovněž při volném závodě konaném při příležitosti konání Rallye Český Krumlov na 

českobudějovickém výstavišti, kde Hadravu porazil jen ředitel Rally Bohemia Petr Pavlát. 

„Letošní sezonu hodnotím jako mimořádně úspěšnou. V plánu jsem měl o něco méně závodů než v 

předešlých letech, a tak jsem po delších pauzách mezi závody musel víc času a soustředění vynaložit 

do předzávodní přípravy. Popáté v řadě jsem získal titul v dle mého nejkvalitněji obsazeném 

regionálním táborském šampionátu, po roční pauze titul opět v Krumlově a ještě jsem se zúčastnil 

jednoho závodu Mistrovství České republiky ve Vidově,“ zhodnotil uplynulý rok Jiří Hadrava. 

Jak sám přiznal, získat letošní titul v českokrumlovském šampionátu nebylo nikterak jednoduché. 

„Konkurence, hlavně v podání raketovým tempem zrychlujícího Zdeňka Klímy, byla letos silná, což 

dokazuje hlavně poslední závod v Domoradicích, kde jsem jednoznačně prohrál. Nedokázal jsem najít 

vhodné nastavení na místní zrádný povrch trati a Zdeněk této šance jako správný závodník bezezbytku 

využil,“ dodal vítěz jedenáctého ročníku poháru. 

Jiří Hadrava současně odhalil smělé plány na další sezonu, svůj přesný program ale ještě nezná. 

„Zimní příprava bude náročná, protože jsem sezonu dokončil již s dva roky starým autem a je potřeba 

zapracovat na vývoji a být zase o kousek dál než soupeři. Základem bude zajistit vhodné pneumatiky 

na sezonu, od čehož se budou odvíjet další změny a modernizace na celém voze. Již nějaký čas s 

kolegy pracujeme na vývoji nových aut a věřím, že vše dotáhneme do zdárného konce a na jaře 

budeme předvádět krásný sport a své soupeře opět porážet.“ 

Poslední místo na stupních vítězů v celkovém pořadí ÚAMK RC Rally Cupu Český Krumlov 2015 

obsadil pražský modelář Pavel Skoupý se Subaru Impreza WRC, čtvrtý skončil ředitel šampionátu 

Radek Perník (Škoda Fabia S2000) a absolutní Top5 uzavřel třeboňský Martin Rada (Ford Focus WRC). 

Rádiem řízené modely soutěží stejně jako vozy mistrovství světa nejen v absolutním pořadí. 

Hodnoceny jsou i v kategorii WRC2. Skupinu pro speciály R5, S2000 a produkční vozy ovládl již 
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zmiňovaný pilot Škody Fabia S2000 Radek Perník před Tomášem Moravcem (Peugeot 208 T16) a 

svým jedenáctiletým synem, mimo jiné nejrychlejším juniorem Michalem Perníkem se Škodou Fabia 

R5. Nejrychlejším veteránem byl Gandalf Šedý (Toyota Celica GT4 ST165) a kategorie Rally Legend 

patřila Zdeňku Klímovi. 

Při slavnostním vyhlášení výsledků ÚAMK RC Rally Cupu Český Krumlov 2015 v českokrumlovské 

Restauraci Rondo v sobotu 21. listopadu byly oceněny také nejúspěšnější týmy. První místo vybojoval 

díky angažování Pavla Matějčka při závěrečné soutěži v areálu krumlovského Truhlářství Perník Rally 

Club Vidov zastoupený Jiřím a Simonou Hadravovými. Na poslední chvíli tak v tabulce přeskočil RCRT 

Griffin Pavla Skoupého a Gandalfa Šedého. Bronzovou příčku nakonec obsadil RCT-Krumlov s rodinou 

Moravcových, Tomášem s Thomasem, a Martinem Radou. Aby byla statistika kompletní, ve 

značkovém poháru se nejvíce dařilo jezdcům reprezentujícím značku Ford. 

„Všem účastníkům našeho šampionátu děkuji za skvělou sezonu. Díky nim mám chuť pokračovat dál, 

a tak si nezapomeňte dobít baterky a v roce 2016 se znovu sejdeme na trati,“ usmíval se po sobotním 

večeru, který byl zakončen povedeným prvním ročníkem RC RALLY taneční zábavy a slavnostním 

ohňostrojem, duchovní otec českokrumlovských „ercéčkářů“ Radek Perník. 

Veškeré informace o ÚAMK RC Rally Cupu Český Krumlov včetně kompletních výsledků hledejte na 

oficiálních internetových stránkách www.rca-ck.com. 

Partnery šampionátu jsou ÚAMK Automotoklub Rallye Český Krumlov, Truhlářství Perník, 

Autodoprava Pavel Lovčík a Zemní práce Richard Kříž. 
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